## Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V.

Rathaus, Marktplatz 2, 89134 Blaustein

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt

zum Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V.

Der aktuell gültige Beitrag von **30,- €** (Jugendliche 15,- €) wird jährlich im vierten Quartal per Lastschrift eingezogen.

Vorname				
Name				
 Straße				
Postleitzahl/Ort	L			
Telefon				

## SEPA-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V. den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

D E	
IBAN	
BIC	
Kreditinstitut	

Datum/Unterschrift







## Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V.

Durch die Ernennung des ehemaligen Steinzeitdorfes im Ortsteil Ehrenstein zum UNESCO-Welterbe fühlt sich die Stadt Blaustein verpflichtet, das Leben in dem ehemaligen steinzeitlichen Dorf darzustellen. Durch den Aufbau von Gebäuden und Anlagen soll dieses anschaulich verwirklicht werden. Um dies zu erreichen wurde der Verein "Förderverein Steinzeitdorf Ehrenstein e.V. " gegründet.

Aufgabe des Vereins ist es, Erkenntnisse auf dem Gebiet der Kulturgeschichte und Naturkunde über diese Zeit zu sammeln, den Aufbau und Erhalt der Anlagen voranzutreiben und einer breiten Öffentlichkeit zugänglich zu machen.

Der Förderverein kooperiert insbesondere mit der Stadt Blaustein, dem Alb-Donau-Kreis und dem Landesamt für Denkmalpflege Baden-Württemberg.

Schön, wenn wir Ihre Begeisterung wecken konnten und Sie diese großen Ziele mit unterstützen – auch durch Ihre Mitgliedschaft.

Wir freuen uns auf Sie!

Ausgrabungen im August 2014
vom Landesamt für Denkmalpflege Baden-Württemberg









